



《趁我们还年轻》
张云龙乔欣互给满分



星报讯(记者 吴笑文) 日前,《趁我们还年轻》举行媒体探班,主演张云龙、乔欣等亮相,奚梦瑶惊喜现身友情客串。《趁我们还年轻》讲述的是年轻人之间热血青春的职场奋斗故事。

尽管张云龙与乔欣是第一次合作,但采访中两位主演互相给出了满分好评,张云龙印象最深刻的是拍摄过程中,乔欣会给他很多的惊喜:“乔欣是一个特别刻苦敬业的人,性格单纯很直接,没什么心眼。对工作很认真,平常拍摄的时候,她会给你很多的情绪和即兴的演出,会有惊喜,合作起来非常舒服。”

此次,国际超模奚梦瑶友情客串电视剧《趁年轻》,本色出演明星身份。尽管之前已经参演过电影并收获众多好评,此番客串电视剧也是奚梦瑶的电视剧首秀,她谦虚地表示私下一直在很紧张地准备,对这一次的演绎非常期待:“之前也出演过一些影视作品,但这一次还蛮特殊的,我就演我自己,真人跟剧情的结合非常奇妙,我也会和云龙多请教学习一下。”目前,该剧正在紧张拍摄中。

《羞羞的铁拳》 观众好评笑点密集

星报讯(记者 吴笑文) 将于9月30日上映的开心麻花第三部电影《羞羞的铁拳》,昨日曝光终极海报,艾伦被马丽、沈腾、田雨、薛皓文牢牢锁住,五个人像麻花一样拧在一起,十分喜感。

该片是开心麻花继《夏洛特烦恼》《驴得水》后第三部电影,由开心麻花同名话剧编剧,艾伦、马丽、沈腾等主演。电影里,打假拳的艾伦和女记者马丽在换身后,艾伦变成了不会打拳的“女拳手”,在拳赛时屡屡挨揍,马丽也在一旁跟着陪打,两人的导师沈腾,也在传授绝学时被误伤,“艾玛疼”组合的名字名不虚传,果然挺“疼”的,挨打式喜剧的动作笑果加上开心麻花密集的语言包袱,充满笑点。

目前,《羞羞的铁拳》已在全国多地路演看片,“好笑”是观众对电影的第一评价,“笑点分布得特别合适,一层接一层。”“笑点密集,小台词都绝了。”还有观众感慨:“电影很好笑,笑完很解压,而且在大笑之余还给人勇气。”

“马”失前蹄 皇马连续73场破门遭终结

北京时间9月21日凌晨,西甲联赛第5轮展开,坐镇伯纳乌球场的皇马爆冷0:1不敌贝蒂斯,吃到赛季首败,73场连续进球的态势也戛然而止。皇马的数据停留在了73场,和贝利的桑托斯当年创造的世界纪录一样。 ■江锐 整理

占尽优势,遗憾告负

本场比赛,皇马可谓占尽优势,射门比27:12,射正7:4,门框2:0,控球率60%:40%;不看比分的话,只看数据,皇马绝对是一场大胜,遗憾的是,银河战舰在伯纳乌球场0:1告负,开局连续三个主场不胜。

皇马失利,贝蒂斯门神阿丹是“罪魁祸首”,高接低挡完成了7次扑救,最惊险的一次当属第75分钟,贝尔接巴斯克斯禁区右侧传中,前点脚后跟完成射门,皮球被阿丹扑了一下,随后击中了左立柱。

对于阿丹,皇马球迷对他非常熟悉,这位30岁守门员出自于皇马青训,1997年加入银河战舰梯队,2004年进入皇马C队,2006年进入B队,2010年到2013年进入一线队,是卡西利亚斯的替补,一共代表皇马一线队出场18次,跟随球队捧起了2010/11赛季国王杯冠军和2011/12赛季西甲冠军。2013年夏天,穆里尼奥下课,阿丹也随即离队,在意大利球会卡利亚里度过了半个赛季,2014年1月份加盟贝蒂斯,并效力至今。如今,阿丹完成反戈,助贝蒂斯爆冷击败皇马。

在第一场比赛中,皇马就与瓦伦西亚战成了2:2的平局。此后对莱万特的比赛,皇马又被对手逼成1:1平,本轮主场对贝蒂斯,皇马更是0:1输给了对手。皇马上次主场开局3场不胜还是在1995~1996赛季,当时球队是1平2负。事实上皇马在历史上也只有3次在前3个主场未能获胜,还有1次是在1969~1970赛季。值得一提的是,皇马前2次前3个主场不胜的赛季,最后的成绩都是第六名。

郝海东爱子加盟西丙球会 或与林良铭演中国德比

星报讯(篱笆) 北京时间9月21日,西丙球会乌埃托尔贝加官方宣布,正式签下郝海东儿子郝润泽。

郝润泽1997年出生,现年20岁,司职中后卫,是中国足坛传奇前锋郝海东的儿子。郝润泽曾经打过冰球,练过橄榄球,最终还是选择了足球,并在11岁开始接受真正的训练,并加盟国安梯队。

2012年8月,郝润泽开始旅欧生涯,加盟西班牙球会阿尔巴塞特,并在2013年5月11日打进了西班牙联赛

第一粒正式进球。2016年初,郝润泽前往克罗地亚球会萨格勒布火车头踢球。今年2月份,他加盟西班牙球会格拉纳达B队,双方签订了一份长达五年的合同。遗憾的是,由于郝润泽在格拉纳达B队获得机会不多,故决定离队,最终选择与西丙球会乌埃托尔贝加签约。

需要指出的是,在西丙赛场上,有不少中国球员,譬如林良铭,他在阿尔梅里亚B队踢球,由于两支西丙球队都在安达卢西亚地区,所以西丙赛场上有

进球纪录,遭到终结

皇马除了遭遇赛季首场败仗外,他们的进球纪录也随之被终结。此前,皇马已跨赛季各项赛事连续73场进球,追平贝利领军的桑托斯在1963年所创下的足坛历史纪录。遗憾的是,皇马战弱旅贝蒂斯没能更进一步,未能创造新的纪录。

据悉,巴西圣保罗曾连续82场比赛进球,阿根廷河床曾连续96场进球,不过这两个数据未获得世界范围内的认可。

皇马连续进球的纪录从2016年4月30日对皇家社会的比赛开始,而就在上一场比赛中,皇马也攻破了皇家社会的大门。也就是说,纪录从皇家社会开始,从皇家社会结束。皇马73场连续进球的比赛有西甲、国王杯、欧冠、世俱杯、欧洲超级杯和西班牙超级杯。期间总共打入了200球,C罗打入49球,是进球最多者。

而本赛季西甲第5轮,贝蒂斯用一场客场的胜利,让皇马的连续进球纪录终止。上一支未被皇马攻破球门的球队是曼城,时间是在2016年的4月26日。而比连续进球纪录被终止更让皇马主帅齐达内头疼的,是球队刚刚开局就落后巴萨7分,联赛冠军似乎有远离皇马而去的迹象。

在主场0:1输给皇家贝蒂斯后,皇马本赛季西甲前3个主场一场都未能获胜,这也是球队20年来的最差主场开局。

而从2012~2013赛季以来,皇马在联赛只进行5轮的情况下,从未落后领头羊这么多。西班牙《马卡报》表示,造成皇马开局糟糕的原因是多方面的,比如在西班牙超级杯后球队状态的低迷,球员的连续受伤,球队阵容厚度不如上赛季,运气不佳,齐达内在换人方面也有错,等等。现在的结果已经非常明显了,皇马不能犯错了,从9月21日,皇马就需要奋起直追了。

望出现中国德比。司职前锋的林良铭同样20岁,此前在皇马B队踢球,本赛季被租借至阿尔梅里亚,9月5日,对阵加迪斯的国王杯比赛,他首发出场,继张呈栋后,成为这项赛事上第二位首发的中国球员。

在郝润泽签约乌埃托尔贝加之前,中国小将冀相钱也加盟了西丙球队,成为阿尔卡拉一员,该球员同样20岁,司职右后卫,被誉为卡洛斯二世。随着西丙赛场上的中国球员越来越多,中国德比有望频繁出现。